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in Wanderweg
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Deine Aufgabe: Zeichne deinen Wanderweg unter folgenden Bedingungen.
Jedes Quadrat auf deinem Wanderweg gibt an, auf wie vielen Seiten es vom Wan-
derwegberiihrtwird.Eine 2" heit, dass der Wanderweg in diesem Quadrat zwei-
mal angrenzt und eine ,,3" heiflt, in diesem Quadrat grenzt der Wanderweg drei-
mal an. Bei einem ,?" ist es nicht bekannt, wie oft hier der Wanderweg angrenzt.

Zum Schluss, und das ist ganz wichtig, soll der Wanderweg wieder beim Start-
punkt ankommen.

Die Lésung und 1000e weitere Arbeitsbldatter zum gratis Download:
www.aduis.com. Schauen Sie rein.






